



政协委员大会发言摘要

(上接3版)

加快农村集体土地确权登记发证工作



陈子顺
(市政协花街镇联络组组长、花街镇党委副书记)

建议在坚持 一户一宅、拆旧建新、法定面积的前提下,妥善处理宅基地管理中存在的历史遗留问题。按照 权属合法、界址清楚、面积准确 的原则,规范填写土地登记簿、土地权利证书,妥善保存土地登记档案资料,严格规范宅基地确权登记发证工作。强化宅基地确权登记发证工作的组织领导,抓紧制订操作细则,加大宣传力度,组织相关部门和镇街、区开展调查分析,进一步组织培训,提高业务,力争在2016年底前完成宅基地历史遗留问题的处理,并及时办理确权登记发证。

推进智慧城市建设



毛里强
(市政协经济科技委主任)

建议做好顶层设计,制定智慧城市发展总体规划和思路,以市场应用为导向,以服务应用为切入点,制定适合我市的智慧城市发展总体规划系和发展思路,突出重点和特色,以民生为导向推动智慧城市,建设利用现有通信基础设施,加快技术创新和应用推广,加大政策扶持和投融资机制创新,调动参与积极性,坚持综合防范,加强信息安全管理,坚持建管并重,坚持安全与效率、成本统一考虑,制定和完善信息化建设中安全保密措施和制度,落实安全保密工作责任制。

办好邻居节 构建和谐邻里文化



吕振尧
(市政协东城街道联络组组长、东城街道党工委副书记)

建议强化组织领导,拨出专项经费支持 邻居节 活动。夯实活动基础,各村(居)及时召开居民代表会议。完善激励考核机制,把 邻居节 活动纳入对各级各部门的年度考核,开展对 邻居节 活动的督导检查。形成工作合力,把 邻居节 与平安建设、文明创建、文化月活动、社区服务、社区救助等工作紧密结合,明确任务,分工负责,积极配合,协调联动。

构建和谐医患关系



蒋爱萱
(市公共资源交易中心)

加强医患双方的沟通,重塑医患之间的信任,全面深化医疗体制改革,不断完善政府投入医疗卫生事业的机制。不断完善法律法规,保障医患双方权益,建立医患纠纷预防与处置新机制。将医疗机制纳入公共场所治安管理,对冲击医疗机构,造成严重人身伤亡和财产损失的行为,应归入危害公共安全罪处理。通过培训教育不断提高医务人员的业务素质 and 天使意识,进而提高医生业务水平和医德。

加快打造唐先现代农业名镇



徐杰
(市政协唐先镇联络组组长、唐先镇党委副书记)

建议突出经济、生态、文化三种功能,科学合理布局,建成一批集农业产业示范、田园风光展示、农史农具博览、旅游休闲观光、农村生活体验、特色民俗接待为一体的多功能园区,适应不同层次、不同规模、满足不同消费群体需求,形成集食、住、行、游、购、娱为一体的休闲观光农业网络。拓宽融资渠道,大力发展多种形式的新型农民合作组织,鼓励专业合作社发展现代农业。挖掘地方特色,打造亮点品牌,创建 全省叫得响,全市创一流 的现代休闲农业旅游景点,带动全镇现代休闲农业整体提升。做大做强农业龙头企业,精心培育好优质品牌,以名牌战略的实施带动现代休闲农业产业的发展。创建特色农业发展新模式,将农户与市场连接起来,以 协会+基地+合作社+农户 的运作方式,以专业化、规模化生产为基础,为农民引进新品种、推广新技术、提供新信息。

发扬工匠精神 走质量强市之路



吕丽珍
(浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司副总裁)

当前企业家们普遍都存在 焦虑、浮躁 的心态,个人和企业都面临巨大的生存挑战,一些没有自主品牌和专利权的企业,一旦外部环境变得恶劣,企业很容易马上倒闭。企业的核心因素是人,而脱离改变这种困境的途径是培养企业家追求极致、精益求精的工匠精神。在资源日渐匮乏的后成长时代,在政府日益倡导的互联网思维信息化时期,重提工匠精神,重塑工匠精神,走质量强市之路,是生存、发展的必需选择。

加强规范村级档案管理工作



贾益微
(市政协石柱镇联络组组长、石柱镇党委副书记)

建议明确责任,领导重视,完善村级档案工作体制。建立市、镇、村三级联动机制,加强管理协调,严格督查考核,着力推进村级档案规范管理工作。建章立制,统筹规划,着力推进村级档案规范化管理。加强培训,现场指导,提高档案管理人员业务水平。强化机制,考核督查,确保档案规范管理工作落到实处。

加快推进西溪影视小镇建设



施志华
(市政协西溪镇联络组组长、西溪镇党委副书记)

建议首先加大西溪影视小镇扶持力度,首先在用地指标上进行倾斜。目前,西溪镇亟需解决用地指标用于外景地建设。二、部门之间加强沟通,多做业务指导、政策解释,同心协力做好影视小镇的规划发展。三、引进一批影视专业人才,便于联系剧组、影视公司,挖掘可利用资源。最后,加大宣传,吸引更多社会能人到西溪投资餐饮、住宿等三产配套,把游客留住,促进农民持续稳定增收,让美丽风景换来百姓美好生活。

推动我市文化产业发展



毛跃进
(市科协科普部部长)

建议厘清思路,明确文化产业发展思路和观念,整合资源,规范市场,开发地域特色文化,着眼长远,顺应形势,努力完善文化人才培养激励机制;创新机制,不断加大文化市场培育力度,因地制宜,持续推进文化活动的落地,深入人心。具体说,树立 抓文化产业就是抓经济发展 的思想观念,把文化产业培育为新的经济增长点和新的支柱产业。把我市独特的民俗文化、丰富的名人文化、休闲旅游文化和企业文化紧密结合起来。注重加大对文化人才引导力度,努力搭建各种平台,充分发挥文化人才示范带动作用,不断拓展文化人才发挥空间。加快城乡综合文化信息网络建设,推动文化企业的重组、兼并,推进文化与旅游、科技、制造、创意的结合。探索合理有效的送戏下乡、送文化礼堂活动下乡方式,坚持文艺演出文化走亲,大力发展民俗文化产业。

打造舟山 采石文化特色小镇



金华东
(市政协舟山镇联络组组长、舟山镇党委副书记)

建议古建筑的修缮要注重以旧修旧,重现 浙中神秘古建筑群 的风采,加快推进杨溪生态湿地二期的建设,发挥好水质净化和旅游观光的功能,进一步发掘岩宕的采石文化和石刻文化,高标准打造永康的地质公园。推进农业产业结构的转型升级和种植调整,加快双舟线两侧绿化工作,继续推进舟山溪、新楼溪专项整治,建立舟山镇村级水质管理综合考核办法,扩大库区生态公益林建设。建设采石文化学术中心,建设休闲旅游体验广场,建设影视文化产业基地。

科学长效治理解决交通拥堵



吴华刚
(浙江飞月进出口有限公司总经理)

建议在城区内发掘利用更多的地下停车库,科学规划路面停车位。加强城区主要道路拓宽改造建设,对金城路、华丰路、紫微路、丽州北路、城东路、城南路、望春路等城区主要道路进行拓宽改造,拆除机动车与非机动车隔离绿化带,采用护栏隔离,双向增加两个机动车道。建议合理规划单行道,严格限制货车进入主城区道路。

加快城区幼儿园建设



金发广
(永康一中学生处主任、学部主任)

建议完善优化城区幼儿园的教育布局,按照就近便利的原则,城区按0.5 1万人口设置一所幼儿园的标准规划幼儿园布点,方便就近入园。规范整合城区配套幼儿园建设管理和使用,教育部门要做好工程建设监督,统筹安排公共资源,优先满足小区居民子女入园。完善城区以公办为主公民办并举的办园体制。优化教师队伍结构,增加城区幼儿园在编教师编制。加大幼儿教师培训力度,保障幼儿教师待遇。

武义厂房转让
4050,4700平 13506596849
紫微北路厂房转让
4063 国道边占地4300平方,店面20间18657919757
龙山镇厂房出租
4120 桥头周村工业区有四至八层,每层1400平方 613491,13967930133
房屋急转
4177 丽州北路幢房急售 13626799777,632397
求购丽州一品套房
4196,140 平方米 以上 13575698176,686176
转让
4217 返还地店面两间转让,带车库 15024583619
标准厂房出租
城西新区 14000 平方米 水泥三层结构,独门独户,另带办公 5 楼 15857980325,556711
标准厂房出租
4245 古山前黄 2000 平方 变压器 50 千瓦 13373804592
厂房出租
4271 市郊占地 7000 平,另桐琴一期拆迁房转让 13906792901,627001
凤凰城套房转让
4272 低价转让 89 平方带车位 可更名 18757911789
厂房出租
4285 城西一楼二楼共 1900 平方 13858935526
900 平方厂房出租
4287,13588600903,566903
古山新厂房出租
4288 三层共 1500 平 宜装 配 13735709887,768132
楼房转让
4290,5 间 4 层半 开发区 曹园 7 街 1385892226410



在日常生活,人们时常遭受感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕的困扰!告诉大家一个办法!就是用【王教授鼻宝】鼻通清洁塞。【王教授鼻宝】鼻通清洁塞由悦康医药科技公司研制的,把特制的鼻通清洁塞放到鼻道里,可以用于感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕,省时、省心,愿您远离感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕困扰!【王教授鼻宝】鼻通清洁塞由悦康医药科技公司多位科研人员潜心研究,现已上市。【王教授鼻宝】3盒一周,买3赠1。经销地址:永康紫微药店(紫薇中路78号,西街大厦一楼)。健康热线:400-015-8115